

朋友都已结婚 伴娘只能租借

“晚婚族”催生婚庆新业务

想找两个伴娘 亲们知道滕州或枣庄有租伴娘的吗?谢谢了 宝宝树

想找两个伴娘亲们知道滕州或枣庄有租伴娘的吗?谢谢了 首页 树下同城枣庄妈妈闺蜜 想找两个伴娘 回复 关闭 想找两个伴娘 亲们知道滕州或枣庄有租伴娘的吗?谢... www.babytree.com/comm... 2015-02-08 - 快眼 - V 宝宝树

十二月二十四结婚 有姐妹知道滕州或枣庄哪里有租伴娘的吗 谢谢啦

十二月二十四结婚有姐妹知道滕州或枣庄哪里有租伴娘的吗,谢谢啦 首页 树下小圈子 十二月二十四结婚 十二月二十四结婚 回复 关闭 十二月二十四结婚 有姐妹知道滕...

五一前后历来都是结婚吉日,今年也不例外,刚刚过去的小长假不少人都奔波在婚礼现场,即便是这样,仍有不少准新人在紧锣密鼓地准备着婚礼,都说结婚快乐并痛苦,而对于大龄男女来说,这痛苦恐怕多半是因为在亲戚朋友中琢磨了半天,竟然找不出伴郎和伴娘。

大龄新娘难找伴娘

“结婚的日子就在眼前,但却找不到合适的伴娘,这可怎么办?”眼看婚礼在即,这本来是一件高兴的事,可31岁的准新娘小敏却一点儿也不高兴不起来,“作为即将‘脱单’的‘大龄剩女’眼看着要把自己幸福地嫁掉,可蓦然回首却发现身边的‘同龄’姊妹早已步入‘辣妈’行列,‘伴娘’问题迟迟无法落实,好不容易找到邻家小妹,鼓足勇气邀请其当伴娘,可谁知人家却不太心甘情愿,说是自己已经做了三次伴娘了,如果超过三次恐怕自己会嫁不出去,之

后又找了两个,也是被婉然拒绝。”说起寻找伴娘,小敏是一肚子委屈。采访中,记者发现,像小敏一样的“晚婚”族越来越多,而随着婚期的临近,不少准新娘都面临着找不到“伴娘”的尴尬局面。

“我们同学、同事结婚那会儿少说也是四个伴娘,庞大的伴娘团确实可以为婚礼增色不少,我和老公原本也打算找四个伴娘,可是不承想亲戚朋友找了一圈也没凑够四个伴娘,没有办法只能发动亲朋好友,最终辗转多位亲戚,好不容易找到

了两个伴娘,可我和两个伴娘一个也不熟悉,说起来心中难免还是有些遗憾的。”刚刚结完婚的美佳也因为寻找伴娘一事心有不甘,“现在伴娘实在不好找,同龄人要么早已结了婚,已婚不可以当伴娘,要么就是有些女孩子忌讳,不愿意过多地当伴娘。”记者在走访中发现,除了一些“大龄”准新人对寻找伴娘犯难外,一些外地准新娘也为寻找合适的伴娘心焦。

有人做起了兼职伴娘

“女儿找来的‘伴娘’我们一个也不认识,后来一打听才知道伴娘是婚庆公司给找来‘充数’的,为此,还多支付给婚庆公司四百块钱,现在的年轻人真是能折腾。”前一阵子,女儿靓靓结婚,看着漂亮的伴娘,朱女士心里犯起了嘀咕,“咱是‘落伍’了,看不懂,以前多好,伴娘多数是新娘的亲朋好友‘帮忙、捧场’,现在倒好,找不到伴娘就靠租。”采访中,记者发现多数女孩子不愿意冒着民间说法‘当伴娘三次就嫁不出去’的风险去给新娘做“嫁衣”,这也让“伴娘”成为“稀缺”资

源,尤其是五月份、十月份婚礼扎堆,“伴娘”就成了“香饽饽”,一些婚庆公司也瞅准商机,推出“代找”伴娘、伴郎的服务。

“和新娘不认识啊,是婚庆公司介绍我来的,就连我自己都记不清这是第几次做伴娘了,虽然之前也给别人做伴娘,但基本上都是朋友。”说起做“伴娘”一事,我市某职业院校的学生小曹并不忌讳,“刚开始有些担心,还有些不好意思,毕竟是给陌生人做伴娘,但是几场婚礼下来也就习以为常了。”据小曹介绍,她的表哥是一家婚庆公司的老

板,一到结婚旺季,表哥就拿她充当“伴娘”,久而久之,小曹自己也习惯了,只要周末休息,小曹就跟着表哥忙前忙后,有时表哥实在找不到人,小曹就会把同学拉出去充数,虽然彼此不认识,也称不上专业,但还是有不少新人请她们充当自己的“伴娘”。结婚是人生一辈子的大事,不少准新娘为了撑门面,都会有个庞大的伴娘团,记者采访得知,目前市区伴娘团的人数少则四人多则八人,因为缺乏“专业”的伴娘,不少婚庆公司从自己的“员工”或者朋友“下手”帮助新人完成婚礼。

请个伴娘花费几何

“好姊妹来帮忙肯定不能亏了呀,伴娘包,包里有梳子、化妆品、毛巾、烟等物件,这些算下来少说也得三百元左右,还有讲究点的一般还会提供小礼服,这样一算就得小五百,不过都是亲戚、朋友,也无所谓了,要是租来的伴娘,一般都是给钱,这些东西是没有的。”靓靓告诉记者,“事实上,这样一算,租个伴娘还是很划算的,况且租来的伴娘既省心也省事,婚礼结束后给钱就行。”采访中记者了解到,对于比较

亲近的“伴娘”一般来说并不需要支付现金,基本上都是准新娘备些礼物作罢。

“我的家在辽宁,总不能从辽宁带伴娘过来吧,再说如果真从家里找朋友‘捧场’,光这路费就是一笔不小的支出,还不如在当地找伴娘,省心省事,谁知,老公这边竟没有合适的人选,没有办法我们就将‘难处’告诉了婚庆公司的工作人员,他当即表示自己可以帮忙寻找伴娘,但需要额外支付200元/人次的费

用,事实上,这样算下来还是蛮划算的。”家住福华园的小苏告诉记者。不少准新娘还是愿意花钱从外面请伴娘来为婚礼添彩,婚庆公司找来的伴娘,免费吃饭是必须的了,除此之外还有报酬,车接车送。随后,记者采访了5对新婚夫妇,对于花钱“请”伴娘一事,他们均表示理解,不过他们觉得100-200元/半天每人的收费有些高。

(记者 张莉萍)

安利春苗督导员进校园

20个营养厨房受监督



5月6日,16名身穿橙色督导服的安利志愿者来到市中区西王庄中学实地督导,开启了本年度枣庄新建20个春苗营养厨房的督导工作,本次督导将于5月底结束。

到达西王庄中学后,督导员立即投入工作。记者看到,督导表格内容详尽、应有尽有,涵盖厨房整体情况、厨房设备调查、校长访谈、厨房管理员访谈、班主任访谈、学生访谈等方面的内容。督导中,西王庄中学食堂管理员告诉督导员,“春苗营养厨房”建起之后,学校食堂的工作有了较大的变化,不仅提高了工作效率,还极大地丰富了饭菜花样。

据安利枣庄分公司员工介绍,16名“春苗营养计划”督导员两人一组,将分批深入市中、滕州、峄城、山亭、台儿庄的20所学校的“春苗营养厨房”进行实地督导。督导结束后,把督导表格汇总至安利公益基金会和全国关工委,对“春苗营养计划”更好地实施提供

有力支持。

为确保项目顺利实施,实现预期效果,春苗营养计划形成了一套由中国关工委、地方政府、志愿者督导员、第三方独立监督机构等四方组成的四级监督机制。通过督导工作,收集到大量春苗项目的第一手资料,为全面掌握项目情况,对项目进行动态调整,提供了重要的依据和参考。

2014年,安利公益基金会通过专业的第三方评估,研究厨房投入使用后学生营养的改善情况。结果显示,与2013年相比,2014年项目学校男、女生血红蛋白白对照学校有明显升高,其中16岁年龄组差异达3.56g/L;项目学校学生两周患病率为6.8%,低于对照校学生的8.2%;2014年,项目校学生智商测试“优秀”的比例为15.4%,高于2013年的8.8%,也高于对照校学生的12.6%。由此可见,厨房建成之后,学生的健康状况和智力发育水平均有较明显的提升。

(记者 马高超 文/图)

SIEMENS (H) BOSCH | 贵诚家电

G 贵诚家电
GUICHENGJIAPIAN
时尚领先 服务完美

2015西门子·博世杯“美好生活”摄影大赛

主办单位: 枣庄日报社 广告天下网 枣庄市摄影家协会 山东贵诚集团家电公司 博世家用电器(中国)有限公司

火热征稿

- 一、参赛作品题材不限,品牌不限,凡体现美好生活的场景、画面均可。
- 二、投稿截止日期:2015年6月13日
- 三、投稿邮箱:adtx532@126.com
- 四、金奖1名:奖价值5000元左右西门子冰箱一台;
银奖2名:各奖价值3000元左右西门子洗衣机一台;
铜奖20名:各奖咖啡壶一个;
优秀奖50名:各奖100元精美礼品一份。
凡投稿者,均赠送100元西门子家电认购券一张。
(2015年6月20日前到贵诚购物中心家电城西门子冰箱专柜领取)
- 五、颁奖时间:2015年6月20日(端午节)
- 六、颁奖地点:山东贵诚集团枣庄店门前广场

SIEMENS
西门子家电

冰箱 洗衣机

(H) BOSCH
博世 科技成就生活之美

冰箱 洗衣机

山东贵诚集团枣庄店、薛城店、滕州店、山亭店家电卖场均有销售

详情登录:广告天下网 www.adtianxia.com

高端家电 德国制造 品质生活之选